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Від упорядників

Національний музей історії України має досить давню традицію видання збірників наукових праць та матеріалів 
щорічних науково-практичних конференцій, започатковану першим випуском “Праць Київського державного історичного 
музею”, що побачив світ у 1958 році.

З 1993 р. виходять друком матеріали щорічних науково-практичних конференцій філіалу НМІУ – Музею історичних 
коштовностей України “Музейні читання”. Від 1994 р. публікуються матеріали щорічних науково-практичних конференцій 
НМІУ – тематичні збірники наукових праць, серед яких – збірники “Шляхи становлення Національного музею історії 
України: від першовитоків до сьогодення” (1994), “До 100-річчя Національного музею історії України. З історії музею 
та його раритетів” (1998), “Національний музей історії України – скарбниця історичної пам’яті українського народу” 
(1999), “Вікентій В’ячеславович Хвойка та його внесок у вітчизняну археологію (до 150-річчя від дня народження)” 
(2000), “Національний музей історії України: поступ у третє тисячоліття” (2004), “Музей та його зібранні (до 110-річчя 
заснування)” (2009), “Національному музею історії України – 110” (у 2-х част., 2009), тематичні збірники наукових праць 
(2010, 2011).

Публікації цих збірників матералів присвячені широкому колу питань: історії формування фондового зібрання НМІУ 
і становлення музею, новим надходженням до музею, атрибуції окремих експонатів та фондових колекцій, персоналіям 
музейних працівників, практичним та теоретичним питанням вітчизняної історії.

Багаторічну традицію оприлюднення результатів наукової діяльності НМІУ продовжує періодичне видання “Науковий 
вісник Національного музею історії України”, у шести випусках якого (що побачили світ у 2016–2020 рр.) були опубліковані 
матеріали підсумкових науково-практичних конференцій НМІУ.

Сподіваємось, що вихід у світ чергового, сьомого випуску, збірника матеріалів Щорічної науково-практичної 
конференції Національного музею історії України сприятиме плідній співпраці науковців НМІУ із колегами з українських 
музеїв, науковцями та освітянами у спільній справі дослідження української історії та проблем музеєзнавства. Також 
сподіваємось, що наукові публікації збірника стануть у пригоді дослідникам української історії та фахівцям зі спеціальних 
історичних дисциплін.

Статті, відгуки та побажання просимо надсилати на поштову адресу:

01001, Київ, вул. Володимирська, 2, відділ науково-видавничої діяльності.

Телефон для довідок (+380-44)2786545,
факс: (+380-44)2784323,
e-mail: nmiu.conference@gmail.com
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